

Конкурсная комиссия подробно изучила портфолио каждого претендента на получение стипендии. Определение победителей осуществлялось по балльной системе, ранжирующей показатели участия и достижений кандидатов в мероприятиях, конкурсах, соревнованиях городского, регионального и международного уровней.

- С каждым годом в Белогорске становится все больше и больше ребят, которые себя проявляют в различных сферах, - отметила Галина Бурмистрова. – Еще многое зависит от того, насколько активны те учреждения, в которых занимаются дети. В текущем году практически вдвое увеличилось претендентов. В прошлом году материалы были предоставлены на 39 школьников, в этом году уже на 70. Конкурсная комиссия определила 20 победителей.

В День знаний на торжественных линейках они получат сертификаты, удостоверяющие право получать материальное поощрение в течение учебного года, сообщает пресс-служба главы Белогорска.